
令和５年度 足利短期大学こども学科卒業生に関するアンケート調査結果

自己点検・評価委員会

      回答者数　15人

　足利短期大学の教育等の改革・改善の参考にさせていただくものです。学生時代を思い出し

　各質問に対して、１つの回答を選び、該当する番号を回答欄に記入してください。また、

　［　　　］内にも可能な限り記入してください。

Ⅰ 現在の職種を教えてください 幼稚園教諭 保育士 施設職員 一般企業 保育教諭

3人 8人 2人 0人 2人

20.0% 53.3% 13.3% 0.0% 13.3%

1 現在の職業において、役に立っている授業はありましたか

はい
どちらでも
ない

いいえ

15人 0人 0人

100.0% 0.0% 0.0%

2 現在の職業において、実習指導が活かされていると思いますか

15人 0人 0人

100.0% 0.0% 0.0%

3 適切な進路指導を受けられたと思いますか 10人 5人 0人

66.7% 33.8% 0.0%

4 学生生活に関する相談を受けられたと思いますか 11人 3人 1人

73.3% 20.0% 6.7%

5 教育に必要な施設・設備は整っていたと思いますか 11人 4人 0人

73.3% 26.7% 0.0%

6 快適な学生生活を送るための施設・設備は整っていたと思いますか

8人 7人 0人

53.3% 46.7% 0.0%

7 図書館は充実していたと思いますか 9人 6人 0人

60.0% 40.0% 0.0%


